

中网抽签：李娜首轮重演法网决赛

□据 新浪体育

9月28日,2012年中网公布了女单正赛签表,金花一姐李娜幸运平平,她与卫冕冠军A-拉德万斯卡和莎拉波娃被分在了下半区,首轮对阵2011年法网决赛对手斯齐亚沃尼,若晋级,第二轮将遭遇刚刚在东京站闯进决赛的金花克星佩特洛娃。



李娜 (资料图片)

娃。而郑洁、彭帅、王蔷、张帅和郑赛赛亦全部被分在下半区。阿扎与科维托娃领衔上半区。

金花方面,李娜首轮将对阵斯齐亚沃尼,这也是2011年法网女单决赛的重演,如果李娜顺利过关的话,第二轮将遭遇有着“金花克星”之称的俄罗斯人佩特洛娃,后者近来状态回勇,刚刚在东京赛闯进决赛,并因此获得中网首轮轮空权,与李娜同处下半区的还有卫冕冠军A-拉德万斯卡、科贝尔和莎拉波娃等人。

除了李娜,在已经入围正赛的金花队伍中,郑洁、彭帅、王蔷、张帅和郑赛赛也全部被分在了下半区,其中彭帅首轮对阵维克梅耶尔,张帅和王蔷首轮就要正面交锋上演德比战,郑洁首轮将迎战一位资格赛胜出者,如若晋级次轮就将遭遇5号种子科贝尔,郑赛赛首轮将迎战新科广网冠军中华台北名将谢淑薇。

世界名将方面,阿扎作为头号种子和科维托娃领衔上半区,阿扎伦卡整体签运还算不错,首轮迎战科内特,科维托娃首轮将遭遇汉图楚娃。与李娜争夺总决赛席位的澳洲人斯托瑟也在上半区,首轮轮空的她次轮将迎战格尔格斯和金久慈的胜者。2号种子莎拉波娃镇守下半区,首轮将迎战哈勒普,次轮将遭遇科斯蒂亚和阿维德森的胜者,卫冕冠军A-拉德万斯卡享受首轮轮空的待遇,次轮将遭遇王蔷和张帅的胜者。

国际足联宣布 巴西世界杯开球时间 中国球迷看球需早起

□据 新浪体育

北京时间9月28日,国际足联在官方网站宣布,已正式批准2014巴西世界杯的具体开球时间,对于中国球迷来说,大部分比赛都将在凌晨开始,看球需要早起。

根据FIFA执委会通过的世界杯开球时间方案,揭幕战将于当地时间2014年6月12日17时在圣保罗开球(北京时间6月13日凌晨4时)。

小组赛阶段的开球时间分别设定为当地时间的13时、16时、17时、18时、19时和21时(分别为北京时间24时、次日3时、4时、5时、6时和8时),而淘汰赛的时间统一为当地时间13时和17时(北京时间24时和次日4时)。半决赛将在17时开球(北京时间次日4时),决赛将在7月13日16时(北京时间次日3时)在马拉卡纳体育场开球。

除了开球时间,国际足联还确认,世界杯小组赛抽签将于2013年12月6日在巴西的巴伊亚进行。

中超联赛建业战绿城

□胡妙生

中超联赛10月6日第27轮建业主场对杭州绿城的比赛因故调整到10月7日,此战对建业来说至关重要,届时洛阳球迷将继续组织今世福助威团到郑州为子弟兵摇旗呐喊,7日下午2点准时在南昌路大张量贩原址前准时出发,欲参加本活动的球迷请联系电话:13603960496、13592062777。

省青少年田径锦标赛下周在我市举行

□记者 高山岳 通讯员 刘杰

国庆节及中秋节小长假期间,我市将上演田径大戏,数百名运动员将在这里争夺奖项。10月3日至10月5日,2012年河南省青少年田径锦标赛将在新区体育中心体育场举行。

据了解,河南省青少年田径锦标赛由省体育局主办,省田径运动管理中心、洛阳市体育局共同承办,来自全省18个城市的656名运动员报名参赛。本次比赛分为青年男子组、女子组,少年男子甲组、女子甲组,少年男子乙组、女子乙组等6个组别,设短跑、中长跑、跨栏、接力、跳高、跳远、铅球铁饼、

标枪等四大类57个小项。

10月3日至10月5日,新区体育中心体育场每天将为您奉上精彩的田径赛事,喜欢体育运动的市民可以亲眼目睹,大饱眼福。比赛的开始时间为,每天上午8:00,下午2:30。

本次比赛不收门票,欢迎广大田径爱好者到场观看。



广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

洛社社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN